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Odborné	vzdelávanie	v	aplikačnom	programe	EPSIS®	JISHM

Prílohy:
Príl.1	Opis	predmetu	zákazky.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príl.	3	Rámcová	dohoda_Odborné	vzdelávanie.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príl.	2	Cenová	ponuka.xlsx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zapisnica	z	otvarania	ponuk	519550_cast1z1.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zapisnica	zo	zadávania	zákazky	vzdel..pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zverejnenie	ZML	Odb.vzdelávanie	EPSIS®JISHM.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
AITEN	EPSIS	JISHM	-	ponuka.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Rámcová	dohoda	č.	CÚZ-ZM-1-52-2024	o	poskytovaní	služieb	v	odbornom	vzdelávaní_5394721.pdf		

(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)

Druh
zákazky

Služby Dátum	publikovania 04.12.24

Typ
oznámenia:

Výsledok CPV	kódy 80000000-4

Opis: Ide	o	zabezpečenie	odbornej	prípravy	a	školení	zamestnancov	útvarov	v	pôsobnosti	MV	SR	v
oblasti	krízového	plánovania,	hospodárskej	mobilizácie	a	práce	v	aplikačnom	programe
EPSIS®	JISHM,	a	to	v	predpokladanom	rozsahu	1500	hodín	odbornej	prípravy	počas	cca	48
mesiacov	(do	31.12.2028).	Obsahová	náplň	školení	musí	byť	orientovaná	na	nadobudnutie,
alebo	rozšírenie	profesijných	kompetencií	pri	práci	s	aplikačným	programom	EPSIS®	JISHM,	-
školenia	musia	pozostávať	z	teoretickej	časti,	ktorá	poskytne	prehľad	o	danej	téme	ako	aj
praktickej	časti,	v	rámci	ktorej	budú	prezentované	konkrétne	praktické	príklady	a	riešenia
so	zapojením	aj	samotných	účastníkov	školenia	-	zaškolenie	k	ovládaniu	programu	EPSIS®
JISHM	a	práca	v	aplikačných	častiach	programu	EPSIS®	JISHM	-	zaškolenie	súvisiace	so
špecifickými	rozšíreniami	(špecifické	moduly)	programu	EPSIS®	JISHM	-	zaškolenie	k
Bezpečnostnej	smernici	používateľov	v	programe	EPSIS®	JISHM,	zaškolenie	k	zmenám	v
aplikačných	častiach	programu	EPSIS®	JISHM	-	zber	spätnej	väzby	účastníkov	školenia.
Úplná	špecifikácia	predmetu	zákazky	je	uvedená	v	prílohách	č.	1	Opis	predmetu	zákazky,	2
Cenová	ponuka,	3	Rámcová	dohoda.	Cenovú	ponuku	vypracujte	vložením	jednotkovej	ceny
(za	hodinu)	vzdelávania	a	doplnením	identifikačných	údajov	uchádzača	v	prílohe	č.	2	Cenová
ponuka.


